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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.03.2005 10:01:42

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.03.2005 20:27:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8394/answer/8395




YBaxkaeMbiii Anekcanap! XoTs MHe He 3HaKOM TEPMUH «3CUAKO3HOE», BEPOTSIHEE BCETO, PeYb UIIET O
BOMIsTHKE 0007104€eK ssu4ykKa. KoHCepBaTUBHLHIMU MeTOaMHi BOOSHKA HE JIEUUTCS - TOIBKO OTIEPATHUBHO.
4 mory Bam nocoBeToBaTh JOBEPUTEILHO MIOTOBOPUTEH CO CBOMM JI€Yalll[UM BPa4yoM, T. K. BUPTYaIbHO
TPYIHO OIPEeeNuTh T0Ka3aHUs K Onepalyy (HeBO3MOKHO ITPOBECTH HEIIOCPEICTBEHHEIM OCMOTP,
caMoOMy IIOCMOTPETh pe3yabTaThl 00cienoBaHui). Yuoauu!



